

# 2022 美中实验网课营绘画类班级学员作品展示

**老师的话:**我们成人素描班的学员大多为零基础,他们通过一段时间的学习后,已经可以掌握素描的结构比例、透视分析、明暗关系等基本知识,绘画技法上均有很大提升。有些还可以很好的表现作品的整体性和完整性。素描练习是一个很费时间的过程,难能可贵的是每一次作业学员们都积极完成,并在老师的点评后做认真的修改。而我们的卡通绘本班,通过卡通绘画的形式,提高孩子们观察能力,扩大视野,丰富想像力,同时培养他们眼、脑、手综合运用的能力。虽然有的作品还很稚嫩,但不难看出每一幅画背后的创作。对环境事物的观察,把身边的所见、所闻与联想,充分发挥想像能力,边画边说进入角色,自由发挥、随心所欲地大胆表现,创造力、想像力、征服力在绘画中得到具体的体现。



老师点评:整体很不错,几个关键节点也都表现出来了;明暗关系有呈现,但基调划分不够清晰,暗面部分还可以加强一些,使之层次更丰富。



老师点评:整体非常好,层次、明暗、细节都比之前进步不少,罐子是型不是很准,下缘处的透视弧度要与瓶盖的弧度一致。



老师点评:画的很好,结构比例都准确,掌握方法后画起来会更容易一些,整幅画在一个基调上,建议在头发、眉眼处再加深,使之对比效果更强烈一些。



老师点评:配色、勾线、绘画整体表现很出色。树可以画的再大一点,近大远小的法则。绘画是视觉效果的表现,非常好



老师点评:很不错的作品,加入很多自己的想法进来,下次有机会很想听听里面的故事。值得一提的是作品的完整度很高,用笔还可以流畅一些,左右的配色还可以均衡一点,现在有点重心偏右,总之,非常好。



老师点评:画的很抽象,加入很多自己的元素,孩子最大优势就是丰富的想像力,没有约束,可以天马行空。上色部分可以再完整一点,不一定要全部画满颜色,但主要表现的主题尽量上色完整。

### 【张志海老师简介】

负责授课的张志海老师毕业于上海师范大学,主修美术设计专业,随后到法国深造,具有超过十年教授美术兴趣班的丰富经验,善于与孩子沟通,不拘泥于循规蹈矩的授课方式,课堂活跃,提升孩子的兴趣度,得到孩子和家长的认可。通过发现孩子的艺术闪光点,启发孩子的观察能力,鼓励孩子的创造性和发散思维,历年来指导多名学生获得国际绘画比赛大奖,本人亦获得优秀辅导老师奖,成绩、用心程度可见一斑。

美中实验学校夏令营网站: [https://acsdc.us/rockvillecampus/?page\\_id=459](https://acsdc.us/rockvillecampus/?page_id=459)

报名咨询:

冯老师 240-401-1195

扫码注册:



(美中实验学校夏令营营管会供稿)

## 七月骄阳,高球纷飞



华府华人高尔夫俱乐部(Washington Chinese Golf Association, WCGA)成功举办2022年第三场俱乐部排名赛暨阳光杯

华府华人高尔夫俱乐部, WCGA, 于2019年在马里兰州正式注册成立,是个会员制的非盈利组织,旨在促进华府地区华人的高尔夫运动和增进球友们的交流、友情。自成立以来, WCGA 已成功举办了多场高水平的比赛,包括于2022年5月21日在Richland Golf Club举办的俱乐部首场排名赛及6月18日在马里兰州大学高尔夫球场举办的第二场俱乐部排名赛。感谢各位高

尔夫爱好者的支持。

2022年度第三场俱乐部排名赛暨阳光杯于7月23日在Little Bennett Golf Club圆满落幕。Little Bennett 高尔夫球场坐落在Little Bennett 地区公园北端,是个山地球场,这里风景秀丽,起伏跌宕,遥望舒格洛夫山脉,是在马里兰州必打的公共球场之一。

华府华人高尔夫俱乐部2022年的第三场俱乐部排名赛暨阳光杯的比赛日期正值全球高温并且马里兰州遭遇自2015年以来的盛夏最高温度。七月的盛夏,瓦蓝瓦蓝的天空没有一丝云彩。太阳像个老大大

的火球,阳光强烈,光线灼人,车里开着空调都觉得燥热难排,更不要说被烈日烤的发烫的,被骄阳灼烧的恨不得冒烟的高尔夫球场了。可这阵阵热浪却不但丝毫没有动摇选手参加比赛一决高下的信心和决心,反而被如火的骄阳像火一样的更加的喷发和旺盛了。这次比赛总共吸引了当地近50名的高尔夫好手参加,共分了12个小组。7/23比赛当天,选手们早早来到球场报到,大家个个精神抖擞,斗志旺盛,摩拳擦掌,经过将近六个小时开心的你追我赶,华府华人高尔夫俱乐部2022年度第三场俱乐部排名赛暨阳光杯各位获奖者终于浮出了水面!

华府华人高尔夫俱乐部2022年度第三场俱乐部排名赛暨阳光杯获奖名单:

获得总杆前六名的选手是:

Yuan Cui - 75, Alex Ju - 77, Kit Lee - 78, Eric Wang - 78, Wei Hong - 80, Kee Tung - 80

获得净杆前五名的选手是:

Henry Huang - 67.2, Fred Lee - 69.2, Lei Wang (VA) - 69.7, Justin Benedik - 70, Jay Wu - 70, Suiyuan Zhang - 70, King Ho - 71.6, Travis Wei - 72.5, Kilin Zhou - 73, Ke Zhang - 75, Karin Shi - 75, Douglas Zhu - 75, John Wang - 75.1, Annie Wang / 75.5, Pike Chen - 75.7。

最远距离奖:

ZhuoZhuo Li,

Qin Zhang

最近旗杆奖:

David Yang

Edward Yang

恭喜 Yuan Cui 获得总杆第一名! 恭喜 Henry Huang 获得净杆第一名! 恭喜各位获奖者! 恭喜你们取得的好成绩!

华府华人高尔夫俱乐部2022年度第三场俱乐部排名赛由阳光投资公司(Sunvest)独家冠名赞助。阳光投资公司是一家专注于房地产的投资企业,由华府地区房地产专家王仲会博士创建,王仲会博士也是一位水平超高的高尔夫球选手。阳光投资公司自成立以来,利用其精准,深刻的市场及项目分析优势,在不同的市场形势下,以灵活多样的投资方式,成功得运作了多个商业和住宅项目,均获得了很好的回报。若有兴趣,请发短信到:301-529-7450。感谢王仲会博士对华府华人高尔夫俱乐部的大力支持!

感谢美亚理财保险公司的资深业务代表杨管女士一直以来对俱乐部的支持和比赛当天为大家提供的优质服务。

感谢孙宁先生赞助的净杆奖品。感谢美国华盛顿教育科技产业园-沙棘研究中心的黄总赞助最远距离奖和最近旗杆奖。

经过义工团队和会员们的共同努力,华府华人高尔夫俱乐部(WCGA)已经运营一年多,有注册会员70多名,成功举办了多场高水平的比赛,如今会员们热情高涨,各个摩拳擦掌,期待在下场比赛中打出好成绩。有意加入者请联系俱乐部的义工团队成员:王仲会,李卓,天天,朱建峰, Peter 平,张珂,崔苑,洪伟。也可登录俱乐部网站了解更多信息 <http://wccatour.org>。

高尔夫(GOLF)代表着"绿色GREEN, 氧气 OXYGEN, 阳光 LIGHT, 和友谊 FRIENDSHIP"。高尔夫是一项融自然, 健康, 运动和游戏于一身的运动。高尔夫本身就是一个世界,它是一种真正值得拥有的经历。以球会友,切磋球技,共同提高!

摄影:杨管,洪伟

供稿:Angela Zhang